

Industriales y Comerciantes

Industriales y comerciantes capitalinos afrontan serios problemas para la importación de materia prima y de producto terminado, debido a la escasez de dólares que se originó en la primera semana del año, tanto en el sistema bancario como en el mercado negro.

Declaran los afectados que el Banco Central de Reserva ha suspendido la entrega de dólares al sistema financiero, sin dar ninguna explicación al respecto y causando grave daño al sector productivo.

Analistas económicos sostienen que la escasez de los dólares se debe a que la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) no ha entregado los donativos, como una forma de presionar a las autoridades financieras para que devalúen el colón.

Las especulaciones en torno a la escasez de los dólares son producto del silencio que mantiene el Banco

Central de Reserva, tal como ocurrió con la liquidez que se produjo de junio a agosto del año pasado.

Nuestros redactores trataron de comunicarse con autoridades del BCR y con el director de la Secretaría Técnica de Financiamiento, SETEFE, del Ministerio de Planificación, pero no se pudo establecer contacto con ningún funcionario.

En Planificación, las secretarías manifestaron que el director de esa cartera, licenciado Stanley Herrera, estaba en reunión y que no podían precisar qué tiempo llevaría; es decir, podía ser de "toda la mañana o todo el día".

Mientras tanto, los cambistas de la Alameda "José Luis Bustamante y Rivero", en el Centro de Gobierno, se lamentaban de no poder ayudar a las numerosas personas que llegaban en busca de dólares.

El sector productivo espera una explicación del BCR sobre la escasez de los dólares.



FIRMAN CONVENIO. Ayer se efectuó la firma de un convenio sobre la creación de una Escuela Contable, entre la Fundación Empresarial para el Desarrollo Educativo y la Corporación de Contadores. Izq. a derecha: Sr. José Santacruz, Lic. René Varela, Ing. Eduardo Castañeda, Dr. Jacinto Coto Alfaro, Lics. Attilio Campos y Carlos Morales.

Comerciantes Agradecen la Reapertura C. Concepción

Comerciantes del mercado de detallistas "La Tiendona" agradecieron ayer al Director de la Policía de Hacienda el haber atendido la petición de abrir el paso por la Calle Concepción.



María Antonieta de Merino.

EL DIARIO DE HOY
—Favor pase a la página 23.

ARENA Prepara Código de Familia Dice Sra. de Merino

Con el objeto de proteger a la sociedad salvadoreña, Alianza Republicana Nacionalista está elaborando el Código de Familia, informó la señora María An-

tonieta de Merino, esposa del candidato a la vicepresidencia de la República por ARENA, Ing. Francisco Merino.

—Favor pase a la página 19.

No Desaloja Entidades de Quinta Istmania Dice MAG

Que no se está desalojando a ninguna asociación del local conocido con el nombre de "Quinta Istmania",

como lo informaran la Unidad Ecológica y otras entidades, aseguró ayer un funcionario —Favor pase a la página 23.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 58.

Instan al Clero a Condenar la Manipulación Política de Niños

El alto clero católico y las comisiones de derechos humanos deberían condenar expresamente la instrumentalización de niños para fines políticos y terroristas, por parte de las organizaciones de fachada de los comunistas y los subversivos del FMLN-FDR.

El analista político Dr. Francisco Peccorini dijo lamentar que la jerarquía del clero católico no aice su voz en contra de la manipulación

política de los niños, ni por el reclutamiento y adiestramiento de infantes para matar y realizar actos subversivos.

En las homilias dominicales, manifiesta el analista, los obispos capitalinos si bien han comenzado a denunciar los actos de sabotaje que los terroristas cometen semanalmente contra la vida de ciudadanos y los bienes del pueblo, en ningún momento se han referido al terrible drama de los niños que son brutalmente arrancados de su núcleo familiar y obligados a armarse y a realizar actos fuera de la ley, con lo que sufren lesiones morales y síquicas a veces irreversibles.

Además de ser un acto criminal, el empleo de

—Favor pase a la página 19.



RENUNCIAN. Los señores Galileo Henríquez y Gumerindo Lainez, alcaldes de Concepción Batres, Usulután, y de Villa Victoria, Cabañas, respectivamente, renunciaron a sus cargos debido a las amenazas de los terroristas.

Otros dos Alcaldes se Exoneran

Otros dos alcaldes se exoneraron de sus cargos por las amenazas a muerte que han recibido de los terroristas del FMLN-FDR.

Los señores Galileo Napoleón Henríquez y José Gumerindo Lainez Bonilla, alcaldes de Concepción Batres, Usulután, y de Villa Victoria, Cabañas, respectivamente, dijeron que los delincuentes les enviaron sendas notas donde les dicen que les dan 72 horas para que renuncien a sus cargos.

Señalaron que hacen pública su renuncia para que los terroristas no vayan a atentar contra sus vidas ni las de sus familiares.

Insuficiente Personal Para Creciente Demanda en ISSS

"Diagnósticos a vuelo de pájaro" no es el nombre de algún nuevo programa cómico de televisión ni el titular de la sección de chascarrillos de una revista médica, sino el mote con que un obrero bautizó la fugaz entrevista que tuvo con su médico en el Seguro Social.

"Adivinando enfermedades", "probando con este remedio" o "a ver si acertamos a curarlo con esto" son más denominaciones que otros pacientes sugirieron para calificar la actual saturación de trabajo de los médi-

—Favor pase a la página 19.

Piden Apoyo de Asamblea a Ley Defensa Monetaria

La Asociación Cafetalera de El Salvador ha pedido a la Asamblea Legislativa que considere de vital importancia el anteproyecto de Ley de Defensa Monetaria o Ley Anti-Devaluación propuesto por la Cámara

de la Libre Empresa.

En un comunicado que dio a publicidad ayer, la Cafetalera considera irresponsable que el gobierno continúe esquilmando a los contribuyentes para caer en una mayor de-

—Favor pase a la página 21.

POP en Proceso Extinción por no Obtener 0.5% Votos

En proceso de extinción se encuentra el Partido de Orientación Popular (POP) debido a que no obtuvo el 0.5 por ciento de los votos válidos en las pasadas elecciones, afirmó el Dr. Attilio Castro, miembro suplente del Consejo Central de Elecciones (CCE).

Tal como se publicó en EL DIARIO DE HOY el martes pasado, según el Art. 132, inciso 3, del Código Electoral, el instituto político que no obtenga el 0.5 por ciento de los votos válidos emitidos en una elección será cancelado.

—Favor pase a la página 19.



PRESIDE ACTOS. (Ahuachapán). El Jefe del Estado Mayor, Cnel. René Emillio Ponce (centro), presidió los actos de traspaso de mando, en el Destacamento Militar 7, de esta ciudad. Izq. a derecha: Cneles. Benjamín Ramos Mendoza, Mauricio Roberto Staben, nuevo comandante; Ponce y Ricardo Casanova.